Pose et effectue
I’opération suivante :

98,74 + 72,150

Réponse : 170,89

Pose et effectue
I’opération suivante :

45,413 + 478,4

Réponse : 523,813

Pose et effectue
I’opération suivante :

123,6 + 3,54 + 8,7

Réponse : 135,84

Pose et effectue
I’opération suivante :

8,20+ 3 +6,872

Réponse : 18,072

Pose et effectue
I’opération suivante :

39,698 + 87,41

Réponse : 127,108

Pose et effectue
I’opération suivante :

23,654 + 85,64

Réponse : 109,294

Pose et effectue
I’opération suivante :

87,9+ 147

Réponse : 89,37

Pose et effectue
I’opération suivante :

45+ 224

Réponse : 6,74

Pose et effectue
I’opération suivante :

224,564 + 56,49 + 4,5

Réponse : 285,554

Pose et effectue
I’opération suivante :

954,632 + 125,48

Réponse : 1080,112

Pose et effectue
I’opération suivante :

542,658 + 36598,7

Réponse : 37141,358

Pose et effectue
I’opération suivante :

78,325 + 1238,79

Réponse : 1317,115

Pose et effectue
I’opération suivante :

796,458 + 459,87

Réponse : 1256,328

Pose et effectue
I’opération suivante :

25,142 + 23,5

Réponse : 48,642

Quelle erreur a été
commise sur cette
opération ?

25,142
* 23,5
25,377

Réponse : mauvais alignement




Quelle erreur a été
commise sur cette
opération ?

Quelle erreur a été
commise sur cette
opération ?

Quelle erreur a été
commise dans :
25,142 + 945 ?

Effectue mentalement
I’opération suivante :

Effectue mentalement
I’opération suivante :

o5 3,25+ 1,75 30,50 + 3,50
251,42 25,142 * 149
. 937 1931 + s
34512 36,079 T 1112
R : oubli de la virgule dans le résultat Réponse : mauvais alignement Fléponse : ne fait pas la bonne opération Réponse : 5 Réponse : 34
Soustraction Soustraction Soustraction Soustraction Soustraction

Pose et effectue
I’opération suivante :

4,5-2,24

Réponse : 2,26

Pose et effectue
I’opération suivante :

54,6 — 9,847

Réponse : 44,753

Pose et effectue
I’opération suivante :

14,7 - 8,79

Réponse : 5,91

Pose et effectue
I’opération suivante :

80,006 — 5,42

Réponse : 74,586

Pose et effectue
I’opération suivante :

25,004 - 6,245

Réponse : 18,759

Soustraction

Pose et effectue
I’opération suivante :

354,7 5,236

Réponse : 349,464

Soustraction

Pose et effectue
I’opération suivante :

23,51 - 3,648

Réponse : 19,862

Soustraction

Pose et effectue
I’opération suivante :

172,336 — 4,01

Réponse : 168,326

Soustraction

Pose et effectue
I’opération suivante :

85,64 — 23,654

Réponse : 61,986

Soustraction

Pose et effectue
’opération suivante :

224,564 — 56,49

Réponse : 168,074




Soustraction

Pose et effectue
I’opération suivante :

954,632 — 125,48

Réponse : 829,152

Soustraction

Pose et effectue
I’opération suivante :

5426,58 — 365,987

Réponse : 5060,593

Soustraction

Pose et effectue
I’opération suivante :

79645,8 — 45,987

Réponse : 79599,813

Soustraction

Pose et effectue la
soustraction entre :

783,25 et 123,879

Réponse : 659,371

Soustraction

Pose et effectue la
soustraction entre :

235,1 et 3,648

Réponse : 231,452

Soustraction

Pose et effectue la
soustraction entre :

2,91 et 75,3

Réponse : 72,39

Soustraction

Pose et effectue la
soustraction entre :

85,64 et 23,654

Réponse : 61,986

Soustraction

Effectue mentalement
I’opération :

425-1,5

Réponse : 423,5

Soustraction

I’opération :

31,75-1,25

Réponse : 30,50

Effectue mentalement

Soustraction

Effectue mentalement
I’opération :

45,75 - 3,25

Réponse : 42,50

Pose et effectue
I’opération suivante :

5,951 x4

Réponse : 23,804

Pose et effectue
I’opération suivante :

36,58 x 6

Réponse : 219,48

Pose et effectue
I’opération suivante :

9,874 x2,8

Réponse : 27,6472

Pose et effectue
I’opération suivante :

87,41 x7

IRéponse 1 611,87

Pose et effectue
I’opération suivante :

684,2 x 2,6

Réponse : 1778,92

Réponse : 5 km




Pose et effectue
I’opération suivante :

30,04 x1,6

Réponse : 48,064

Pose et effectue
I’opération suivante :

8,741 x 23

Réponse : 201,043

Pose et effectue
I’opération suivante :

18,79x 1,4

Réponse : 26,306

Pose et effectue
I’opération suivante :

8,741 x 9,7

Réponse : 84,7877

Pose et effectue
I’opération suivante :

3,698 x 2,4

Réponse : 8,8752

Pose et effectue
I’opération suivante :

987,4x2,1

Réponse : 2073,54

Pose et effectue
I’opération suivante :

45,542 x 45

Réponse : 2 049,390

Pose et effectue
I’opération suivante :

987,4 x 6,82

Réponse : 6 734,068

Pose et effectue
I’opération suivante :

3,658 x 6,5

Réponse : 23,7770

Pose et effectue
I’opération suivante :

326,54 x 5,4

Réponse : 1 763,316

Pose et effectue
I’opération suivante :

4512,3 x 7,34

Réponse : 33 120,282

Pose et effectue
I’opération suivante :

896,5x 6,3

Réponse : 5647,95

Pose et effectue
’opération suivante :

975,4 X 5,6

Réponse : 5462,24

Pose et effectue
I’opération suivante :

87,325 x 49

Réponse : 4 278,925

Pose et effectue
I’opération suivante :

9687,45 x 3,48

Réponse : 33 712,3260




Pose et effectue
I’opération suivante en
donnant le quotient au

dixiéme prés :

2586:4

Réponse : 646,5

Pose et effectue
I’opération suivante en
donnant le quotient au

dixiéme prés :

485:6

Réponse : 80,8

Pose et effectue
I’opération suivante en
donnant le quotient au

dixiéme pres :

1239:9

Réponse : 137,6

Pose et effectue
I’opération suivante en
donnant le quotient au

dixiéme pres :

741:5

Réponse : 148,2

Pose et effectue
I’opération suivante en
donnant le quotient au

dixiéme pres :

291:7

Réponse : 41,5

Pose et effectue
I’opération suivante en
donnant le quotient au

centieme pres :

7416:11

Réponse : 674,18

Pose et effectue
I’opération suivante en
donnant le quotient au

centiéme pres :

5863:15

Réponse : 390,86

Pose et effectue
I’opération suivante en
donnant le quotient au

centiéme pres :

3218:13

Réponse : 247,53

Pose et effectue
I’opération suivante en
donnant le quotient au

centiéme pres :

74489 :12

Réponse : 6207,41

Pose et effectue
I’opération suivante en
donnant le quotient au

centieme pres :

4725:5

Réponse : 945

Pose et effectue
I’opération suivante en
donnant le quotient au

milliéme pres :

5478:6

Réponse : 913

Pose et effectue
I’opération suivante en
donnant le quotient au

millieme pres :

5863:11

Réponse : 533

Pose et effectue
I’opération suivante en
donnant le quotient au

millieme pres :

35412 :9

Réponse : 3934,666

Pose et effectue
I’opération suivante en
donnant le quotient au

milliéme pres :

5234:3

Réponse : 1744,666

Sans poser 1’opération
donne le quotient au
millieme pres :

26:9

Réponse : 2,888




Sans poser I’opération
donne le quotient au
dixiéme prés :

34:4

Réponse : 8,5

Sans poser I’opération
donne le quotient au
centieme pres :

51:7

Réponse : 7,28

Sans poser 1’opération
donne le quotient au
millieme pres :

60:9

Réponse : 6,666

Sans poser I’opération
donne le quotient au
dixiéme pres :

37:5

Réponse : 7,4

Sans poser I’opération
donne le quotient au
centieme pres :

42 : 8

Réponse : 5,25

Bravo! Tu gagnes une
étoile !

Dommage! Tu perds
une étoile !

Bravo! Tu gagnes une
étoile!

Dommage! Tu perds
une étoile!

Bravo! Tu gagnes une
étoile !

Dommage! Tu perds
une étoile!

Bravo! Tu gagnes une
étoile!

Dommage! Tu perds
une étoile!

Passe ton tour !

Passe ton tour !




Passe ton tour !

Réponds a deux
questions et tente de
gagner deux étoiles !

Réponds a deux
questions et tente de
gagner deux étoiles !

Réponds a une
question sur 1’addition.
Si tu gagnes, prends
deux étoiles !

Réponds a une
question sur la
soustraction. Si tu
gagnes, prends deux
étoiles !

Réponds a une
question sur la
multiplication. Situ
gagnes, prends deux
étoiles !

Réponds a une
question sur la
division. Si tu gagnes,
prends deux étoiles !

Tourne la roue de la

bombe dans le sens

inverse et gagne une
seconde !

Tourne la roue de la

bombe dans le sens

inverse et gagne une
seconde !

Tourne la roue de la
bombe dans le sens
des aiguilles d’une
montre et perds une
seconde !




